

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Orden de 9 de septiembre de 2019, por la que se publica el listado definitivo del personal aspirante nombrado funcionario en prácticas en el procedimiento selectivo para ingreso en el Cuerpo de Catedráticos de Música y Artes Escénicas, convocado por Orden de 3 de abril de 2018, se le declara apto y no apto en la fase de prácticas y se aprueba el expediente del procedimiento selectivo de dicha convocatoria (BOJA núm. 202, de 18.10.2019).

Advertido error en la Orden de 9 de septiembre de 2019, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 202, de 18 de octubre de 2019, procede su rectificación en los siguientes términos:

- Página 24, Anexo, 2.ª columna:
Donde dice:

VIOLÍN

Turno General

Apellidos y nombre	F. nacimiento	Global
(**5165**) MUÑOZ-TORRERO SANTOS , RAFAEL	21/06/1978	7.4908
(**2258**) RAYA CASTELLANO, JUAN SALVADOR	23/03/1988	7.3551

Debe decir:

VIOLÍN

Turno General

Apellidos y nombre	F. nacimiento	Global
(**8382**) PASCUAL LEÓN, FERNANDO	07/07/1988	7.5240
(**5165**) MUÑOZ-TORRERO SANTOS , RAFAEL	21/06/1978	7.4908
(**2258**) RAYA CASTELLANO, JUAN SALVADOR	23/03/1988	7.3551